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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 19/03/2004

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

B. SÁ (PPS, PI) - Transcurso do Dia de São José Operário. Identificação,

pelos sertanejos nordestinos, de sinais da flora e da fauna indicativos do período das

chuvas. Perspectiva de boa safra na região.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Dificuldades enfrentadas pela população do

Estado do Pará em decorrência das chuvas. Isolamento de Municípios paraenses

em face das precárias condições de tráfego da Rodovia Transamazônica.

Solicitação ao Governo Federal e ao Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes,

de liberação de recursos para atendimento às populações atingidas pelas

enchentes.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Apoio da Rede Globo de Televisão ao

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Incompetência da Secretaria Nacional de

Segurança Pública, demonstrada no prazo anunciado para resposta ao

requerimento de informações do orador sobre as estatísticas de crimes ocorridos

nos Estados brasileiros. Apreciação, pelo Congresso Nacional, de proposições

destinadas à melhoria da área de segurança pública. Execução do Plano Nacional

de Segurança Pública instituído pelo Governo petista. Conveniência de criação do

Ministério da Segurança Pública. Necessidade de inclusão na Ordem do Dia da

Proposta de Emenda à Constituição nº 151, de 1995.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de realização da solenidade de

despedida de D. José Freire Cardeal Falcão da Arquidiocese de Brasília.

Homenagem prestada pelo Instituto do Ceará ao Prof. Antônio Martins Filho, ao

ensejo do transcurso do seu centenário de nascimento. Outorga da Medalha Darcy

Ribeiro ao homenageado pela Comissão de Educação.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Vinculação entre desenvolvimento

social e educação. Necessidade de democratização do acesso à escola. Expansão

da rede de ensino particular no País. Luta pela ampliação de vagas no ensino

superior e pelo financiamento dos estudos de alunos de instituições privadas no

Estado do Tocantins. Apoio à proposta de reforma universitária apresentada pelo

Ministro da Educação, Tarso Genro. Transcurso do dia de São José Operário,

Padroeiro de Palmas, Capital do Estado do Tocantins.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Importância de acordo firmado pelos

Governos do Estado do Acre, no Brasil, e do Departamento de Ucayali, no Peru,

para a integração da região fronteiriça dos dois países. Participação do orador em

comissão de observadores das eleições em El Salvador.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE) - Decepção com o Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Paralisia do Governo Federal diante das enchentes na Região

Nordeste. Atuação do crime organizado em Sergipe. Denúncia de articulação política

para impedimento da ida ao Estado da CPI destinada à investigação de ações de

grupos de extermínio na Região Nordeste.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Preocupação com o

estabelecimento de pacto entre o Brasil e a Argentina para renegociação de acordos

com o Fundo Monetário Internacional. Defesa de implementação de políticas

públicas para retomada do desenvolvimento econômico brasileiro.
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MANINHA (PT, DF) - Improcedência de censuras do Partido da Frente Liberal

à política econômica do Governo Federal. Contestação às críticas do Governador do

Distrito Federal, Joaquim Roriz, ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Retrospectiva dos problemas sociais do Governo do Distrito Federal e da atuação da

oradora à frente da Secretaria de Saúde do Distrito Federal. Elevado índice de

acidentes de trânsito em Brasília. Anúncio de reunião do Comitê Executivo da

Confederação Parlamentar da Américas, para debate sobre a Área de Livre

Comércio das Américas.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Distorção, pela imprensa, do

verdadeiro significado do posicionamento do Ministro da Educação, Tarso Genro,

sobre a importância da prioridade nos investimentos em educação para a conquista

do desenvolvimento socioeconômico no País. Elogio à atuação do Ministro da

Fazenda, Antonio Palocci.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Degradação do

ensino superior no País. Inexistência de proposta de rigorosa avaliação das

instituições educacionais. Necessidade da reformulação da política para os ensinos

fundamental e básico, bem como da qualificação do professor. Anúncio de

apresentação de proposta de instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada à apuração de irregularidades no setor educacional brasileiro,

particularmente no ensino superior.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata inclusão na Ordem do Dia do

projeto de reforma político-eleitoral aprovado pela respectiva Comissão Especial.

Artigo sob o título Campanhas Sujas e Partidos Fracos, de autoria do Secretário

Municipal de Urbanismo do Rio de Janeiro, Alfredo Helio Sirkis, publicado pelo jornal

O Globo.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP - Pela ordem) - Crescimento da indústria têxtil

brasileira em 2003. Proposta de criação da Frente Parlamentar da Indústria Têxtil,

da Confecção e da Moda.
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PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Pela ordem) - Riscos do capital

especulativo na economia brasileira. Necessidade de adoção de medidas, pelo

Governo Federal, para atenuação do alto custo social imposto ao povo em

decorrência da política de manutenção da estabilidade econômica brasileira.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Apelo ao Instituto Brasileiro do Meio

Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis para definição do licenciamento

ambiental da Usina Hidrelétrica Pai Querê, na divisa do Estado do Rio Grande do

Sul com o Estado de Santa Catarina.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Perplexidade com os lucros bancários

auferidos durante o Governo petista. Urgente necessidade de redução da taxa

básica de juros e do spread bancário. Transcurso do 19º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Pé de Serra, no Estado da

Bahia.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Solidariedade à luta de Vereadores em defesa

de fortalecimento do Poder Legislativo Municipal. Necessidade de apuração das

mortes de animais no Zoológico de São Paulo, Estado de São Paulo. Apresentação

de projeto de lei sobre mudança da concepção dos zoológicos. Indignação com o

tratamento dispensado ao orador pelo Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, Roberto Rodrigues. Prejuízos causados pelas chuvas a projetos de

irrigação no Vale do São Francisco. Transcurso do Dia Mundial da Água.

Congratulação ao Ministério do Meio Ambiente pela elaboração do Plano Nacional

de Combate à Desertificação e Mitigação dos Efeitos da Seca.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Questionamento acerca da dificuldade do País para retomada do crescimento

socioeconômico. Análise dos aspectos social e cultural do povo brasileiro.

Apresentação de proposta de adoção de agenda positiva.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Líder) - Homenagem a

D. José Freire Falcão pelos trabalhos realizados à frente da Arquidiocese de
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Brasília. Votos de pleno êxito ao novo Arcebispo da Arquidiocese, D. João Braz de

Aviz.

MARCELLO SIQUEIRA (PMDB, MG) - Confiança no êxito do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Não envolvimento do Ministro-Chefe da Casa Civil, José Dirceu,

em atos ilícitos do ex-assessor Waldomiro Diniz. Retrospecto do processo de

desenvolvimento do País, sob a inspiração do ex-Presidente da República Juscelino

Kubitschek. Papel desenvolvido pelos ex-Presidentes Tancredo Neves e Aureliano

Chaves no processo de transição do regime autoritário para o regime democrático.

Controle dos índices inflacionários e geração de novos empregos no Governo Itamar

Franco. Estagnação da economia brasileira. Necessidade de investimentos na

recuperação da malha rodoviária nacional. Desvio na aplicação dos recursos da

Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico — CIDE. Alteração dos rumos

da política econômica do Governo Federal, como condição para retomada do

desenvolvimento socioeconômico do País. Defesa de participação do

Vice-Presidente da República, José Alencar, nas negociações da dívida externa

brasileira.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Protesto contra a prisão arbitrária

do líder comunitário Lindomar Oliveira dos Santos no ato de entrega de arma de

fogo na Delegacia Policial do Município de Pilão Arcado, Estado da Bahia.

Desestímulo do cidadão quanto ao desarmamento diante desse tipo de ocorrência.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


